
Опитування студентів з інвалідністю 

Опитування студентів з інвалідністю проводилося з 12 лютого по 16 

лютого 2024 року, відповідно до розпорядження декана факультету 

соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини №14 від 08.02.2024 р. 

Мета проведення опитування: визначення рівня задоволеністю 

навчанням в університеті студентами з інвалідністю. 

 Опитування проводилося шляхом надання здобувачам вищої освіти 

посилання на: https://url.udpu.edu.ua/ZWVhMWM1YW 

На факультеті навчаються здобувачі із різними нозологіями, серед 

основних які є: ДЦП, Інвалідність з дитинства, Інвалідність ІІ групи, 

онкозахворюваність, Туговухість, порок серця, цукровий діабет. 

На запитання «Як Ви оцінюєте своє здоров’я?» отримали такі 

відповіді: 42% студентів  задовільно оцінюють своє здоровя. 

Студенти з інвалідністю відзначили, що серед організаційних 

труднощів, які  виникали у них за період навчання в університеті були: 

дистанційне навчання тяжко поєднувати з роботою; складність підйому на 

3 поверх. Проте переважна більшість опитаних відзначили, що труднощів 

не виникало, зокрема було відзначено і про відсутність побутових 

труднощів. 

На запитання «Які фактори повпливали на процес адаптації та з 

якими проблемами найчастіше зустрічались під час освітньо-виховного 

процесу?» отримали такі результати: рано вставати; сум за домівкою; 

важко переживаю розставання з батьками. 

Студенти зазначили, що найскладнішим для них стало 

потоваришувати з одногрупниками (22%) та складні пари (13%). 

Здобувачі вищої освіти відзначили, що ставлять собі цілі, зокрема 

серед основних цілей є: здати сесію і отривувати стипендію; чудова 

поїздка; отримати освіту і стати гарним вчителем; створити сімю; 

влаштування на роботу. 

https://url.udpu.edu.ua/ZWVhMWM1YW


Також здобувачі освіти зазначили, що ії найбільше подобається в 

освітньо-виховному процесі, зокрема це зустрічі з відомими людьми; цікаві 

пари; цікаві завдання; куратор. 

Висновки та пропозиції  

Вивчивши думку здобувачів вищої освіти про якість вищої освіти та 

академічну доброчесність вважаємо, що більшість студентів з інвалідністю 

задоволені своїм перебуванням в університеті. 

Загальні рекомендації:  

-  продовжувати проводити заходи щодо успішної адаптації студентів, 

зокрема студентів з інвалідністю до університету; 

- участь куратора у виховній роботі зі студентами з інвалідністю; 

- залучати студентів з інвалідністю до діяльності Центру соціально-

освітньої інтеграції та інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму «Без 

бар’єрів». 

 


